

「開門揖盜」爆竊增13% 溫警籲天暖勿忘鎖門窗

【明報專訊】溫哥華市警稱，天氣回暖，很多住戶會將門窗打開，但應小心「開門揖盜」，在近半年居民因為未有鎖好門窗遭爆竊的案件，較去年同期增加13%。

溫市警昨日特別發出新聞稿提醒公眾，稱近期爆竊案有增加趨勢，發生案件的房屋包括獨立屋、城市屋及柏文，而且很多發生在春夏季的爆竊案，賊人都不需要強行撬門窗入屋，主要是因為屋內居民，沒有鎖好門窗，讓賊人輕易入屋爆竊。

溫市警發言人杜塞特（Jason Doucette）表示，很多賊人都是「機會主義者」，屋主若未有鎖好門窗，很容易會將賊人「招來」。

警方指在過去6個月，此類「開門揖盜」的爆竊案，較去年同期增加13%，部分被爆竊的單位並不是在地下一層，同樣會被賊人「光顧」，而且一些爆竊案發生時，屋內明明有人。

他稱，市民最簡單的防盜方法，就是把門窗鎖好，同時應該多認識鄰居，以及加入「鄰舍守望計劃」（Block Watch）。

庭園蔬菜地規劃種植講座

【明報專訊】溫哥華公共圖書館訂於4月20日（星期四）晚上6時半至8時半，舉辦「庭園蔬菜地規劃及種植安排」國語講座，由畢業於雲南農業大學的李淑安和高增英夫婦主講，他們在大溫有十餘年的種植經驗，從4月到6月、每月第三個星期四晚上開辦園藝專題講座。報名請電604-331-3648。地點：Renfrew Branch（2969 E. 22nd Ave.）。

新移民就業培訓項目講座

【明報專訊】中僑本那比移民安頓服務中心將於4月22日（星期六）上午10至12時，舉辦「新移民就業培訓項目與資源介紹」講座，查詢報名請電604-430-1899，地址：#200 - 5172 Kingsway, Burnaby。

大溫地區天氣預測

今天	4/2 (日)	4/3 (一)	4/4 (二)
晴間雲	晴間雲	晴	晴間雲
6 - 12°C	3 - 12°C	5 - 12°C	7 - 12°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	-1 - 14	晴間雲
愛蒙頓	1 - 8	陣雨
溫尼辟	5 - 8	晴間雲
多倫多	1 - 8	多雲
渥太華	-2 - 4	陣雪
滿地可	-1 - 3	雨
三藩市	12 - 20	晴
洛杉磯	13 - 25	晴
紐約	3 - 8	陣雨
香港	18 - 21	晴
台北	15 - 22	晴
北京	12 - 26	晴
上海	12 - 21	晴
廣州	16 - 24	晴
新加坡	24 - 31	雷雨
東京	4 - 15	晴間雲
悉尼	15 - 18	雨
倫敦	8 - 17	晴間雲



離職啟事 (Notice of Resignation)

本人李麗梨 (Lily Lee) 和李麗芳 (Helen Lee) 謹此聲明於二零一七年三月二十八日起將辭去以下機構之2017-2018年期內的理事(Director)職務：

- 1) 全加李氏總公所 (Lee's Benevolent Association of Canada);
- 2) 雲埠李氏分所 (Lee's Benevolent Association of Vancouver); and
- 3) 李氏體育會 (Lee's Athletic Society)。

其後我們將終止一切對上述理事會的全部介入和職務，一切有關此等機構之轉移或決定，一概與本人無關，本人一概不負責，特此聲明。

李麗梨(Lily Lee)
李麗芳(Helen Lee) 謹啓
二零一七年三月三十一日

業界：旅協培訓班有利提高服務質素 27華裔新導遊搶手 旅行社畢業禮招工



▲ Cheryl Lee 在畢業典禮上致辭。

►首批27名學員完成為期兩周的學習和培訓，獲頒CITAP導遊證書，第二排左四為Cheryl Lee，第二排右三為劉加軍。（王學文攝）



【明報專訊】加拿大亞太入境旅遊協會（CITAP）推出的首屆華語導遊培訓班昨日舉行畢業典禮，首批27名學員完成為期兩周的學習和培訓，獲頒CITAP導遊證書，並與近十間本地旅行社代表會面。旅遊業者表示，如此系統的華語導遊培訓將對提高本地旅遊業服務質素有極大幫助。

加拿大亞太入境旅遊協會總裁Cheryl Lee昨日為27名學員頒發了導遊證書。她表示，這是加拿大首個針對華語導遊的系統培訓，所有學員來自不同背景，既有初出茅廬的年輕人，也有一些已有導遊工作經驗的人士，他們在連續兩周的全日學習中表現非常刻苦，亦學到很多導遊實務。她說，下月即將迎來本地旅遊旺季，希望所有學員畢業後都能很快展開工作。協會還特別安排本地近十間

旅行社代表在畢業典禮結束後一對一與學員會面，相信會為他們帶來新的工作機會。

溫哥華旅遊局亞洲市場經理劉加軍表示，近年來，由中國來溫哥華旅遊的人數愈來愈多，每年都有兩位數的增長，對導遊的需求也日益迫切，該課程的推出將對滿足日益增長的市場需要有極大幫助。

世運旅遊公司總裁游慶偉和歡樂旅遊副總裁周其楨對該培訓班的推出表示讚賞。他們

指出，相比旺季導遊短缺的情況，他們更關注導遊素質的提高。該課程的系統培訓將大大提高本地華語導遊的水平，為遊客提供更高質量的服務。他們稱昨日都是帶着挖掘新人的目標而來，相信有些學員會在新的一季開始服務遊客。

由台灣移民加拿大20多年的學員方琪欣表示，受弟弟從事導遊業的影響，她也非常喜歡旅遊以及導遊工作。儘管以前從事會計等辦公室工作，但她發現自己並不適合。經過兩周的培訓，她學到很多實務導遊操作，包括如何接機、緊急救援等。最後一天還隨巴士進行了實習，感覺受益匪淺。她還希望通過昨日與旅行社代表的會面，真正從課堂走入職場。

全加搖搖大賽 2華生並列冠軍 今年8月代表加國赴冰島全球爭冠



李昱霖（左）與李光良（右）展示搖搖技巧。



（王學文攝）

【明報專訊】兩位華裔青少年在上周的全國搖搖（Yo Yo）大賽中，同時勝出並列冠軍。他們還將於今年8月代表加拿大，赴冰島參加世界搖搖大賽，其中一人目標衝擊全球十強，另一人更希望爭奪世界冠軍。

17歲李光良與19歲的上屆衛冕冠軍李昱霖，在上周末於新西敏市舉行的加拿大搖搖大賽（Canadian Championships）中同分勝出，共同成為加拿大最佳搖搖選手。李昱霖更將以種子選手的身份，直接進入今年8月在冰島舉行的世界搖搖大賽半決賽。

目前在溫市Stratford Hall中學12年級就讀的李光良表示，他於六年前開始接觸搖搖，數月後即參加了加拿大西部地區少年組比賽，並獲得第二名的好成績，從此開始踏上專業搖搖之路，獲獎無數。2013年時，年僅14歲的李光良在全國搖搖大賽中奪冠，還代表加拿大參加2014年於歐洲舉行的世界大賽，最終獲第25名。

年紀輕輕的李光良，從開始玩搖搖到現在已參加過5次世界大賽。今年冰島的比賽，李光良給自己設定的目標是衝擊前十名。

李光良表示，搖搖玩家需要創新動作和招數，經常玩搖搖可以激發人的創意，增加專注力。他的父母都非常支持他玩搖搖，幾乎每次比賽也都會陪同他參與。

李光良除比賽外還經常參與各種表演，有時是通過商業演出賺取參賽旅費，有時是參加義演支持社區文化活動。他希望更多人通過他的表演了解搖搖，甚至愛上玩搖搖。

與李光良不同，李昱霖的搖搖之路並未得到父母支持，甚至還一度被父母禁止，因為他們認為玩搖搖會「影響學習」。

李昱霖說，搖搖比賽對選手的要求非常全面，其中只有60%是考驗選手技術，其餘還

有技術完成度、原創性、背景音樂、舞台空間、表演技巧、身體控制等多個方面。另外心理素質也非常重要，能在台上將自己的水平百分之百表現出來，其實非常難。

目前還是卑詩大學及溫哥華電影學院學生的李昱霖，已經與朋友一起合伙在中國開辦搖搖企業。他還通過自己所學的傳媒專業知識，以及對搖搖的了解，為一些企業製作宣傳廣告。他說目前中國有許多搖搖玩家，但由於語言以及資金的限制，他們到海外參加國際比賽的機會並不多，他希望用自己努力賺到的錢，資助中國搖搖選手走出國門，參加更多世界級比賽。

對於今年8月的冰島之戰，李昱霖給自己定的目標是奪冠。而他更指出，明年世界搖搖大賽將在中國舉行，預計這將是參加人數最多的一次比賽，他更希望能到中國參賽並贏得冠軍。

離職啟事 (Notice of Resignation)

本人李麗梨 (Lily Lee) 和李麗芳 (Helen Lee) 謹此聲明於二零一七年三月二十八日起將辭去以下機構之2017-2018年期內的理事(Director)職務：

- 1) 全加李氏總公所 (Lee's Benevolent Association of Canada);
- 2) 雲埠李氏分所 (Lee's Benevolent Association of Vancouver); and
- 3) 李氏體育會 (Lee's Athletic Society)。

其後我們將終止一切對上述理事會的全部介入和職務，一切有關此等機構之轉移或決定，一概與本人無關，本人一概不負責，特此聲明。

李麗梨(Lily Lee)
李麗芳(Helen Lee) 謹啓
二零一七年三月三十一日



甘比獅子會捐款華宮安老院

溫哥華甘比獅子會於日前舉行慈善卡拉OK之夜，籌款捐贈華宮安老院用於長期建設。當天有50多位來賓參加，除卡拉OK點唱外，更有慈善大抽獎，嘉賓們慷慨解囊，盡興而返。當晚共籌得善款超過1萬元，大會感謝來賓的熱心捐助，並且呼籲社會各界繼續支持華宮安老院，如有查詢請電郵溫哥華甘比獅子會 info@vcclc.ca 或致電華宮安老院 604-254-5621。圖為頒贈儀式中，大會共同主席 May Hui (右三) 及盧群毅 (右四) 將1萬元支票，贈予華宮重建計劃籌款委員會共同主席樂美石 (右五)。（主辦方提供）